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From: vimm@vm.gov.lv <vm@vm.gov.lv>

Sent: Monday, September 27, 2021 4:29 PM

To: PASTS <pasts@csp.gov.lv>

Subject: 21.09.2021 Nr. 13225/2021 "“Noteikumi par Oficialas statistikas programmu 2022.—
2024. gadam” (VSS-638) 5 dienu saskanosana"

Labdien!

Veselibas ministrija informé, ka saskano precizéto Ministru kabineta noteikumu projektu “Noteikumi
par Oficialas statistikas programmu 2022.—2024. gadam” (VSS-638) bez iebildumiem un
priekslikumiem.

Laura Boltane

Nodalas vaditaja

Politikas koordinacijas nodala
+371 67876154

LR Veselibas ministrija
Talr.: 67876000

E-pasts: vm@vm.gov.lv
Majaslapa: www.vm.gov.lv

Stvéstule ir paredzéta tikai personai vai personu grupai, kurai ta ir adreséta. ST e-pasta
vestule ir konfidenciala, un var saturét juridiski aizsargatu informaciju. Ja neesat Sis
véstules paredzétais adresats, pazinojam, ka véstuli esat sanémis k|udas rezultata, un
pilniga vai dal€ja iepaziSanas ar tas saturu, véstules izmantosana vai talaka izplatiSana
jebkada veida ir stingri aizliegta. Ja esat sanémis So véstuli kltidas dél, ludzu sazinieties
ar sufitaju, nosutot atbildes e-pasta vestuli, pec tam nekavéjoties véstuli izdzésiet
(ieskaitot visus pielikumus).

This e-mail is intended only for the person or group of people to whom it is addressed.
This message is confidential and may contain legally privileged information. If you are
not the intended recipient, you are hereby notified that you have received this message in
error and that reading it, copying it, or in any way disclosing its content to any other
person, is strictly unauthorized. If you have received this message in error, please inform
the sender by replying to this e-mail and then immediately delete this e-mail (including
any attachments).

Sis e-pasta zinojums ir paredzéts noraditajam adresatam. Tas var saturét konfidencialu informaciju un ta satura pilniga vai daléja nesankcionéta
izpausana, izmantosana vai talaka izplatiSana jebkada veida ir aizliegta. Ja Sis e-pasta zinojums ir sanemts k|idas dé|, [idzam sazinaties ar ta
satitaju, nosltot atbildes e-pasta zinojumu, un izdzést So zinojumu. E-pasta zinojumi netiek paklauti tadam parbaudes procediram ka sarakste
papira dokumenta veida. Tapéc sis e-pasta zinojums nerada nekadas saistibas Centralajai statistikas parvaldei.
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This e-mail is intended for the addressee(s) named above. It may contain confidential information, and any unauthorized disclosure, use or
dissemination, either in whole or in part, is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately via e-mail
and delete this e-mail from your system. Communications by e-mail are not subject to the same verification procedures as paper-based
communications, therefore this e-mail is in no way whatsoever binding on the Central Statistical Bureau of Latvia.



